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	பொருள் :
	தமிழ்நாடு அமைச்சுப்பணி – பள்ளிக்கல்வித்துறை – இளையவருக்கு நிகராக முன்தேதியிட்டு பணிவரன்முறை கோரும் கருத்துருக்கள் பெறப்பட்ட து – சார்ந்து. 

	பார்வை :
	1. அரசுக்  கடிதம் எண். 10846/ப.க.4(2)/2017, நாள். 28.05.2018. 

2. சென்னை-6, தமிழ்நாடு பள்ளிக் கல்வி இயக்குநர் அவர்களின் செயல்முறைகள் ஓ,மு.எண். 18323/அ4/இ3/2016,  நாள்.  13.03.2017.

3. தமிழ்நாடு பள்ளிக் கல்வி இணை இயக்குநர்(பணியாளர் தொகுதி) செயல்முறைகள், சென்னை- 600 006.  ந.க.எண். 15394/அ4/இ3/2015,  நாள்.    07.09.2018. 


====
gh®itæ‰ fhQ« brašKiwfë‹go, பள்ளிக் கல்வித் துறையில் கருணை அடிப்படையில் இளநிலை உதவியாளராக நியமனம் பெற்றவர்கள் காலதாமதமாக பவானி சாகர் அடிப்படைப் பயிற்சிக்கு அனுப்பப்பட்டு, பின்னர் விதிகளைத் தளர்த்தித் தகுதிகாண் பருவம் முடித்து அரசாணை பெறப்படும் நேர்வுகளில், இவர்களைவிடப் பணியில் இளையவர்கள் முன்னதாக உதவியாளராகப் பதவி உயர்வு பெறும் நிலைஇருப்பதால், முற்றிலும் நிர்வாகக் காரணத்தினால் இவர்களது பதவி உயர்வு பாதிக்கப்படுவதை நிவர்த்தி செய்யும் வகையில் தமிழ்நாடு சார்நிலைப் பணிகளுக்கான விதிகளில் பொதுவிதி 37ன் அடிப்படையில் முந்துரிமை திருத்தி அமைத்து இளையோருக்கு நிகராகப் பதவி உயர்வு வழங்கி ஊதியம் நிர்ணயம் செய்திட  நடவடிக்கை மேற்கொள்ளலாம் என அரசுக் கடிதம் (நிலை) எண். 174, பள்ளிக் கல்வித்துறை, நாள். 11.11.2002ல் (அரசுக் கடித (நிலை) எண்.9, பள்ளிக் கல்வித் [ப.க.4(2)] துறை, நாள். 20.01.2014 கூறப்பட்டுள்ளது. இத்தகைய நேர்வுகளில் பணப்பலன்கள் மட்டும் முன்னுரிமையை சரிசெய்து ஆணைகள் வெளியிடும் தேதி முதல் பெற்றுக் கொள்ளலாம் என அரசுக் கடிதம் எண்.23880/ஆர்2/2004-3, பள்ளிக் கல்வித்துறை, நாள். 06.10.2004ல் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. 

இந்நிலையில், உதவியாளர்  தரத்தில்  முன்னுரிமை செய்யப்பட்டதில்  ஏற்பட்டுள்ள முறையீடுகள்  தொடர்பாக  அரசிடம் முன்னுரிமை நிர்ணயம் செய்வதில் தெளிவுரை கோரப்பட்டு நிலுவையில் இருந்த காரணத்தால், தெளிவுரை பெற்ற பின்னர் அதனடிப்படையில் பரிசீலித்து ஆணைகள் வழங்கப்படும் என gh®itæš fhQ« br‹id, பள்ளிக் கல்வி இணை இயக்குநர்(பணியாளர் தொகுதி) brašKiwfëš bjçé¡f¥g£LŸsJ. 


பார்வை 1ல் காணும் அரசுக் கடிதத்தில் தெளிவுரைகள் பெறப்பட்டுள்ள நிலையில்  உரிய ஆணைகள் வழங்க ஏதுவாக உதவியாளர் பதவியில் முன்தேதியிட்டு பணிவரன்முறை செய்யக் கோரும் விண்ணப்பங்களை பரிசீலித்து, தகுதியிருப்பின் தமது திட்டவட்டமான பரிந்துரையுடன் அனுப்பிவைக்குமாறு தெரிவிக்கப்படுகிறது.  
                  மேலும் முன்தேதியிட்டு பணிவரன்முறை செய்யக் கோரும் பட்டியல் ஆண்டில் ( Panel Year) சார்ந்த பணியாளர் மீது ஒழுங்கு நடவடிக்கைகள் ஏதும் நிலுவையில் உள்ளதா என்பதை பரிசீலித்து அதற்கான சான்றுடன் , 24.09.2018 m‹W khiy 04.00 kâ¡FŸ Ï›tYtyf m1 Ãçéš x¥gil¡FkhW mid¤J muR / muR cjé bgW« ca® / nkšãiy¥gŸë¤ jiyikahÁça®fŸ, t£lhu¡ fšé mYty®fŸ k‰W« kht£l¡ fšé mYty®fŸ nf£L¡ bfhŸs¥gL»wh®fŸ.
	
	
	   முதன்மைக்கல்வி அலுவலர்,

ntYh®.

	பெறுநர்

1. mid¤J muR / muR cjé bgW« ca®ãiy / nkšãiy¥gŸë jiyikahÁça®fŸ
2. mid¤J t£lhu¡ fšé mYty®fŸ
3.  kht£l¡ fšé mYty®fŸ.  kšãiy¥gŸë, òJ¥ng£il 


