/மிகவும் அவசரம்/

வேலூர் மாவட்ட முதன்மைக்கல்வி அலுவலரின் செயல்முறைகள்
ந.க.எண். 5959/ஈ4/2018, நாள் 08.11.2018

- - -

	பொருள் :
	தேர்தல் - லோக்சபா 2019 - பொதுத்தேர்தல்கள் - வாக்குச்சாவடி அலுவலர்கள் நியமனம் மற்றும் பயிற்சி - தகவல் தரவு (Database) ஏற்படுத்துதல் - அறிவுரைகள் - சார்பாக.

	பார்வை :
	1) முதன்மைத் தேர்தல் அலுவலர் அவர்களின் கடிதம் எண்.5650/2018-1 பொது (தேர்தல்-3) நாள் 30.10.2018

	
	2) முதன்மைத் தேர்தல் அலுவலர் அவர்களின் கடிதம் எண்.5650/2015-3, பொது (தேர்தல்-3) நாள் 30.10.2018

	
	3) வேலூர் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அவர்களின் கடிதம் எண்.எச்2/20000/2018, நாள் 03.11.2018


- - -


பார்வையில் காணும் முதன்மைத் தேர்தல் அலுவலர் அவர்களின் கடிதத்தில் வழங்கப்பட்டுள்ள அறிவுரையின்படி லோக்சபா 2019  பொதுத்தேர்தல் சார்ந்து  வாக்குச்சாவடி அலுவலர்கள் நியமனம், பயிற்சி மற்றும் தகவல் தரவு (Database) ஏற்படுத்துதல் சார்பாக ஒவ்வொரு ஆசிரியர் மற்றும் ஆசிரியரல்லாத பணியாளருக்கு ஒரு படிவம் கொடுக்கப்பட்டுள்ளது.



மேற்படி படிவம், சம்மந்தப்பட்ட மாவட்டக்கல்வி அலுவலர்/ வட்டாரக்கல்வி அலுவலர் மூலம்  சார்ந்த அரசு/ நகரவை/ அரசு நிதியுதவி/ பகுதி நிதியுதவிப்பள்ளி தலைமையாசிரியர்களுக்கு வழங்கப்படவுள்ளது. தலைமையாசிரியர்கள் தங்கள் விவரம் மற்றும் பள்ளியில் உள்ள அனைத்து ஆசிரியர்கள் மற்றும் ஆசிரியரல்லாதோர் விவரத்தினை படிவத்தில் பூர்த்தி செய்து சார்ந்த ஆசிரியர்/ பணியாளரிடம் கையொப்பம் பெற்று தங்கள் கையொப்பத்துடன், இணைப்பில் உள்ள சான்று மற்றும் படிவத்துடன்  14.11.2018 முதல் 20.11.2018-க்குள் (பிற்பகல் 2.00க்கு) வேலூர், முதன்மைக்கல்வி அலுவலகத்தில் ஒப்படைக்கும்படி அரசு /நகரவை/ அரசு நிதியுதவிபெறும் உயர்நிலை/ மேல்நிலைப்பள்ளி கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள்.


வட்டாரக்கல்வி அலுவலர்கள் தங்கள் ஒன்றியத்திலுள்ள ஊராட்சி ஒன்றிய/ நகரவை/நிதியுதவி தொடக்க மற்றும் நடுநிலைப்பள்ளிகள் சார்பான படிவங்களை பூர்த்தி செய்து ஆசிரியர்கள் கையொப்பத்துடன் பெற்று இணைப்பில் உள்ள படிவம் மற்றும் சான்றுடன் 14.11.2018 முதல் 20.11.2018-க்குள் (பிற்பகல் 2.00 மணிக்கு) வேலூர், முதன்மைக்கல்வி அலுவலகத்தில் ஒப்படைக்கும்படி கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள். மேலும், இம்மின்அஞ்சலில் கொடுக்கப்பட்டுள்ள Link-ஐ Click செய்து தங்கள் பள்ளி தலைமையாசிரியர்/ஆசிரியர்/ பணியாளரிடம் சார்ந்த விவரங்களை உள்ளீடு செய்யும்படி சார்ந்த தலைமையாசிரியர்களுக்கு அறிவுறுத்தும்படி கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள்.



தலைமையாசிரியர்கள், இணைப்பில் உள்ள Link-ஐ Click செய்து தங்கள் பள்ளி ஆசிரியர்/ பணியாளரிடம் சார்ந்த விவரங்களை உள்ளீடு செய்யும்படி சார்ந்த தலைமையாசிரியர்கள் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள்.



Online படிவத்தை பூர்த்தி செய்யும்போது படிவத்தின் மேல் இடது மூலையில் உள்ள SL.NO.-ஐ உள்ளீடு செய்யவும். மேலும் Level Pay என்ற           Field-ல் Pay Matrix-ல் உள்ள நிலை எண்ணினையும், Applicable Cell என்ற Field-ல் Pay Matrix-ல் இடதுபுறம் உள்ள தளம் எண்ணினையும் உள்ளீடு செய்யும்படி கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள்.



மேலும், வட்டாரக்கல்வி அலுவலர்கள்/ தலைமையாசிரியர்கள் பூர்த்தி செய்யப்பட்ட படிவத்தை (Hard Copy)  ஒப்படைக்கும்போது சார்ந்த பள்ளியில் பணிபுரியும் தலைமையாசிரியர்/ ஆசிரியர் / ஆசிரியரல்லாதோருக்கு பயன்படுத்தப்பட்ட பின்னர் மீதமுள்ள படிவங்களை பெற்று ஒப்படைக்கும்படியும் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள்.


வட்டாரக்கல்வி அலுவலர்கள்/ தலைமையாசிரியர்கள் படிவங்களை ஒப்படைக்கும்போது இணைப்பில் உள்ள படிவம் மற்றும் சான்றுடன் தவறாமல் தங்கள் பள்ளிகள் சார்பான இம்மாத வருகைப்பதிவேடு நகல் ஒன்றினையும் ஒப்படைக்கும்படி கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள்.


இது மிகவும், அவசரம் என்பதால் இப்பொருள் மீது தனி கவனம் செலுத்தி வழங்கப்படும் படிவத்தை பூர்த்தி செய்து உடனடியாக ஒப்படைக்கும்படியும் மற்றும் Online படிவத்தை சரியாக பூர்த்தி செய்யும்படியும் தலைமையாசிரியர்கள்/ வட்டாரக்கல்வி அலுவலர்கள் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள்.
இணைப்பு : தேர்தல் படிவம், படிவங்கள் 2, 3


     மற்றும் சான்று







முதன்மைக்கல்வி அலுவலர்,









     வேலூர்.
குறிப்பு : 1) தேர்தல் படிவத்தை நகல் எடுத்து பயன்படுத்துதல் கூடாது.

          2) பயன்படுத்தாத படிவங்களை ஒப்படைக்கும்போது சேதமடைந்த 
             படிவம் மற்றும் விவரத்தை ஒப்படைக்கவேண்டும்.
பெறுநர்

1) அனைத்து அரசு/அரசு நிதியுதவிப்பள்ளி (ஆதிதிராவிடர் நலப்பள்ளிகள் நீங்கலாக)

       தலைமையாசிரியர்கள் 

2) அனைத்து மாவட்டக்கல்வி அலுவலர்கள்

3) அனைத்து வட்டாரக்கல்வி அலுவலர்கள்

