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	bghUŸ :
	18.04.2019 அன்று நடைபெறுகின்ற பாராளுமன்ற தேர்தல் மற்றும் சட்டமன்ற இடைத்தேர்தல் முன்னிட்டு தலைமையாசிரியர்கள் தங்கள் பள்ளியில் அமைந்துள்ள வாக்குச்சாவடி மையத்தின் அறைகளின் சாவியை ஒப்படைத்தல் சார்பான அறிவுரை வழங்குதல்- சார்பாக


- - -
             - பெரும்பாண்மையான பள்ளிகளில் பணியாற்றும் தலைமையாசிரியர் உள்ளிட்ட அனைவரும் தேர்தல் பணியாற்றுவதால் 16.04.2019 மற்றும் 17.04.2019 ஆகிய தினங்களில். பொறுப்பான நபரிடம் (பகுதிநேர சிறப்பாசிரியர்/ அலுவலக உதவியாளர்/ துப்புரவாளர் (VPRC) / இரவுக்காவலர்/ சத்துணவு அமைப்பாளர்) வாக்குச்சாவடி மையமாக செயல்படும் அறைகளின்  சாவியை வழங்கிவிட்டு அதன் விவரத்தை சார்ந்த கிராம நிர்வாக அலுவலரிடம் தெரிவிக்குமாறும் மற்றும் இணைப்பில் கண்ட படிவத்தில் பூர்த்தி செய்து வேலூர், முதன்மைக் கல்வி அலுவலக ‘ஈ4’ பிரிவு எழுத்தரிடம் ஒப்படைக்குமாறு  அனைத்துவகை பள்ளி தலைமையாசிரியர்கள்/ முதல்வர்கள் மற்றும் வட்டாரக்கல்வி அலுவலர்கள் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள்.

           ஒவ்வொரு வாக்குச்சாவடிக்கும் மாற்றுத்திறனாளி வாக்காளர்களை நுழைவாயிலில் இருந்து வாக்கு பதிவு மேற்கொள்ளும் வாக்குச்சாவடி அறைக்கு அழைத்துச்செல்ல ஏதுவாக மாவட்ட தேர்தல் நடத்தும் அலுவலர் மூலம் Try-Cycle ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளது. Try-Cycle இயக்குவதற்கு பள்ளியில்  பணியாற்றும் VPRC மூலம் நியமிக்கப்பட்டுள்ள துப்புரவுப்பணியாளர்களை பயன்படுத்திக்கொள்ள அறிவுரை வழங்கப்பட்டுள்ளது. Try-Cycle மூலம் மாற்றுத்திறனாளி வாக்காளர்களுக்கு உதவிசெய்யும் பணியாளர்களுக்கு உணவு மற்றும் தினப்படி  வழங்கப்படவுள்ளது. எனவே, அனைத்துவகைப்பள்ளிகளிலும் (பஞ்சாத்து யூனியன் தொடக்க / நடுநிலை/ உயர் மற்றும் மேல்நிலைப்பள்ளி)  பணியாற்றும் VPRC மூலம் நியமிக்கப்பட்டுள்ள துப்புரவுப்பணியாளர்களுக்கு பொறுப்பு வழங்கி அதன் விவரத்தை இணைப்பில் உள்ள படிவத்தில் பூர்த்தி செய்து இன்று (12.04.2019)  மாலை 4.00 மணிக்குள் வேலூர், முதன்மைக் கல்வி அலுவலக ‘ஈ4’ பிரிவு எழுத்தரிடம் ஒப்படைக்குமாறு  அனைத்துவகை பள்ளி தலைமையாசிரியர்கள்/ முதல்வர்கள் மற்றும் வட்டாரக்கல்வி அலுவலர்கள் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள்.


 மேலும், பிற பள்ளிகளில் இப்பணியினை மேற்கொள்ள NSS மாணவர்களை பயன்படுத்திக்கொள்ளவும் (உணவு மற்றும் தினப்படி  வழங்கப்படவுள்ளது)  அவர்களை சீருடையில் பணியாற்றுமாறும் அறிவுறுத்தப்படுகிறார்கள்.  
        வாக்குச்சாவடியில் மாற்றுத்திறனாளிகளின் Try-Cycle இயக்கும் பொறுப்பான நபர்கள் தலைமையாசிரியரின் விடுவிப்பாணையுடன் 18.04.2019 அன்று காலை 6.30 மணிக்கு அந்தந்த வாக்குச்சாவடி மைய Presiding Officer-ரிடம் தவறாமல் நேரில்  ஆஜராகுமாறு தெரிவிக்கப்படுகிறது.










முதன்மைக்கல்வி அலுவலர்,











  வேலூர்.

பெறுநர்

1) அனைத்துவகை பள்ளி தலைமையாசிரியர்கள்/ முதல்வர்கள்
2) அனைத்து மாவட்டக்கல்வி அலுவலர்கள்/ வட்டாரக்கல்வி அலுவலர்கள்
நகல்

    மாவட்ட தேர்தல் அலுவலர் மற்றும் வேலூர் மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களுக்கு

· பணிவுடன் சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது

