வேலூர் மாவட்ட முதன்மைக்கல்வி அலுவலரின் செயல்முறைகள்

ந.க.எண்.6265/இ3/ஆ3/2019., நாள் 11.06.2019
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	பொருள்:
	வேலூர் பள்ளிக்கல்வி மற்றும் ஈஷா பசுமைப் பள்ளி இயக்கம் இணைந்து மரக் கன்றுகள் வளர்க்கும் பயிற்சி வழங்குதல் 2-ம் ஆண்டு தொடக்க விழா  - ஆசிரியர்கள் கலந்துகொள்ள தெரிவித்தல் -  சார்பாக.


- - -

              மாணவர்களிடைய மரம் வளர்த்தலின் முக்கியத்துவம் மற்றும் பசுமை சார்ந்த விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தும் வகையில் வேலூர் மாவட்ட பள்ளிக் கல்வி துறை மற்றும் ஈஷா பசுமை கரங்கள் திட்டம்  இணைந்து வேலூர் மாவட்டத்தில் உள்ள அனைத்து அரசு மற்று அரசு நிதிஉதவிப் பெறும் உயர்நிலைப் பள்ளிகள் மற்றும் கடந்த கல்வியாண்டில் இத்திட்டத்தில் சிறப்பாக செயல்பட்ட 35 மேல்நிலைப் பள்ளிகளிலும் நடப்பு கல்வியாண்டியல் மரம் வளர்ப்பு பயிற்சி மற்றும் சுற்றுச்சூழல் கல்வி வழங்கப்பட உள்ளது.

              ஈஷா பசுமை பள்ளி இயக்கம் சார்பில் நடத்தப்படும் பயிற்சியின் 2-ம் ஆண்டு துவக்க விழாவுக்கு சிறப்பு விருந்தினர்களாக மதிப்பு மிகு வேலூர் மாவட்ட ஆட்சியர் தலைமையிலும், சமூக ஆர்வலர், நடிகர் திரு.விவேக் மற்றும் ஈஷா அறக்கட்டளை நிர்வாகிகள் கலந்து கொண்டு விழாவினை சிறப்பிக்க உள்ளனர்.

             இவ்விழாவில் அனைத்து அரசு மற்றும் அரசு உதவிப் பெறும் உயர்நிலைப் பள்ளிகளில் இருந்து தலா ஒரு பசுமை படை ஆசிரியரும், 2 மாணவர்களும் தவறாமல் கலந்துகொள்ள வேண்டும்.

           மேலும், கடந்தாண்டில் சிறப்பாக செயல்பட்ட இணைப்பில் உள்ள 35 அரசு மேல்நிலைப் பள்ளிகளைச் சார்ந்த பசுமை படை ஆசிரியரும், 2 மாணவர்களும் கலந்துகொள்ள வேண்டும் என சம்பந்தப்பட்ட பள்ளிகளின் தலைமை ஆசிரியர்களுக்கு அறிவுறுத்தப்படுகிறது.

பங்கேற்கும் ஆசிரியர்கள் மற்றும் மாணவர்கள் அனைவருக்கும் பயிற்சி மையத்திலேயே தேநீர் மற்றும் மதிய உணவு வழங்கப்படும்.

பயிற்சி நடைபெறும் இடம் - ஊரீஸ் கல்லூரி, வேலூர்
பயிற்சி நாள் – 13.06.2019
நேரம் – காலை 9.30 முதல் மாலை 4 மணி வரை
இணைப்பு : 35  மேல்நிலைப்பள்ளிகள்











முதன்மைக்கல்வி அலுவலர்,








     வேலூர்.

பெறுநர்

சார்ந்த பள்ளித் தலைமையாசிரியர்கள்

 (சார்ந்த ஆசிரியரை விடுவித்தனுப்பும்படி கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள்)
