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பார்வை 1.ல் கண்டுள்ளவாறு கிருஷ்ணகிரி மாவட்டம் குருபராப்பள்ளி அரசு மேல்நிலைப்பள்ளி முதுகலை ஆசிரியர் (இயற்பியல்) திரு.ஆர்.சீனிவாசன்  அரசு மேல்நிலைப்பள்ளித் தலைமை ஆசிரியர் பதவி உயர்விற்கு முதுகலை ஆசிரியர் பதவியில் முன்னுரிமை நிர்ணயிக்ககோரி சென்னை உயர்நீதிமன்றத்தில் வழக்கு W.P.No.30978/2017 தொடர்ந்தார்.   அவ்வழக்கில் 12.12.2017 அன்று கீழ்கண்டவாறு விவரங்கள் தீர்ப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.
…“5. I fully agree with the submission made by the learned Special Government Pleader that the Director of School Education is preparing a seniority list of qualified P.G.Assistants and High School Headmasters separately as on 1 st January of each year and the same is also to be communicated to all the persons calling upon objection from them and if  objection letter is received from any one, they would decide and finalise the seniority list. Therefore, this Court directs the respondents to proceed and complete the above mentioned exercise within a period of two months from the date of receipt of copy of this order.”
மேற்கண்ட 12.12.2017 நாளிட்ட நீதிமன்ற தீர்ப்பிணை செயல்படுத்தக்கோரி மனுதாரரால்   தொடரப்பட்ட அவமதிப்பு வழக்கு எண்  1267/2018 நீதிமன்றத்தில் 15.07.2019 அன்று விசாரணைக்கு வந்தபோது முதுகலை ஆசிரியர் முன்னுரிமைப்பட்டியல் மூன்று வாரத்திற்குள் வெளியிடுமாறு தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.
இதன் பொட்டு, கல்வியியல் மேலாண்மைத் தகவல் மையத்தில் (EMIS) அந்தந்த பள்ளித்தலைமையாசிரியர்களால் பள்ளியில் பணிபுரியும் முதுகலை ஆசிரியர்களின் பணி சார்ந்த விவரங்களை (Teachers Profile) பதிவேற்றம் செய்து சார்ந்த ஆசிரியர்கள் அதனை சரிபார்த்து அறித்துள்ளதன் அடிப்படையிலும்  Tamil Nadu Government Servants (Conditions of Service) Act.-2016 –ல் 40(2)-ல்  ஒரு பதவியில் பணிமூப்பு நிர்ணயம் செய்யும் போது ஒன்றுக்கும் மேற்பட்ட முறையிலான நியமன முறை இருப்பின் (நேரடிநியமனம், பதவி உயர்வு, கருணை அடிப்படை, துறை மாறுதல் மற்றும் பிற) அப்பதவியின் பணியில் சேர்ந்த நாளை அடிப்படையாகக் கொண்டு நிர்ணயம் செய்யப்பட வேண்டும் என்று வரையறுக்கப்பட்டதன் அடிப்படையிலும் அரசு மற்றும் நகராட்சி மேல்நிலைப்பள்ளிகளில் பணிபுரியும் முதுகலை ஆசிரியர்களின் உத்தேச பணிமுப்பு பட்டியல் (Tentative Seniority list) நீதிமன்ற அவமதிப்பு வழக்கினை தவிர்க்கும் பொருட்டு வெளியிடப்படுகிறது.  இப்பட்டியல் EMIS –ல் உள்ள ஆசிரியர்களின் விவரங்கள் அடிப்படையில் வெளியிடப்பட்டுள்ளதால் இப்பட்டியலினை சார்ந்த பள்ளித் தலைமையாசிரியர்களுக்கு அனுப்பி அப்பள்ளிகளில் பணிபுரியும் முதுகலை ஆசிரியர்களிடம்  காண்பித்து  ஆசிரியர்களின் பணிப்பதிவேடுகளுடன் சரிபார்த்து திருத்தம்/சேர்க்கை மற்றும் நீக்கம் இருப்பின் அது சார்ந்த விவரங்களை உரிய ஆவணங்களுடன் 20.08.2019-க்குள்  சார்ந்த முதன்மைக்கல்வி அலுவலர்களிடம் ஒப்படைக்குமாறு அனைத்து மேல்நிலைப்பள்ளித் தலைமையாசிரியர்களுக்கும் தக்க அறிவுரை வழங்குமாறு அனைத்து முதன்மைக்கல்வி அலுவலர்களும் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள்.  
மேலும், பள்ளித்தலைமையாசிரியர்களிடமிருந்து பெறப்படும் முதுகலை ஆசிரியகளின் பணிமூப்பு பட்டியலில்  திருத்தம்/சேர்க்கை மற்றும் நீக்கம் சார்ந்த விவரங்களை முழுமையாகத் தொகுத்து எந்த ஆசிரியர்களுடைய பெயரும் விடுபடவில்லை என்ற சான்றுடன் சார்ந்த பிரிவு எழுத்தர் மூலம்  பள்ளிக்கல்வி இயக்ககத்திற்கு 15/09/2019 அன்று அல்லது அதற்கு முன்னரோ ஒப்படைக்க வேண்டும் எனவும்,  இதில்  ஆசிரியர்களின் பெயர் விடுபட்டாலோ அதற்கான முழுப்பொறுப்பும் சார்ந்த முதன்மைக்கல்வி அலுவலரையே சாரும் என இதன் மூலம் திட்ட வட்டமாகத் தெரிவிக்கப்படுகிறது.
இணைப்பு-

21977 முதுகலை ஆசிரியர்களின் உத்தேச 

முன்னுரிமைப்பட்டியல். 
                                                                                                      ஒம்/-  ச.கண்ணப்பன்

பள்ளிக்கல்வி இயக்குநர்.
பெறுநர்
அனைத்து முதன்மைக் கல்வி அலுவலர்கள்.
நகல்-

இவ்வலுவலக W1 பிரிவு.

