வேலூர் மாவட்ட முதன்மைக்கல்வி அலுவலரின் செயல்முறைகள்
ந.க.எண்.9700/ஆ5/2020, நாள் 23.05.2020
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	பொருள் :
	மேல்நிலைத்தேர்வு - விடைத்தாள் மதிப்பீட்டுப்பணி - 27.05.2020 முதல் தொடங்குதல் - மதிப்பீட்டு மையம் மற்றும் பாடவாரியாக முதன்மைத்தேர்வாளர்/ கூர்ந்தாய்வு அலுவலர் / உதவித்தேர்வாளர் பணி ஒதுக்கீடு - முதுகலை ஆசிரியர்களை பணி விடுவிப்பு செய்து அனுப்ப கோருதல் -  சார்பாக.

	பார்வை :
	அரசாணை எண். 246, வருவாய் மற்றும் பேரிடர் மீட்புப்பணிகள் துறை நாள் 20.05.2020


- - -




பார்வையில் காணும் அரசாணைக்கிணங்க  COVID-19 வைரஸ் நோய் தடுப்பு மற்றும் பாதுகாப்பு முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கைக்கு உட்பட்டு மேல்நிலைப் பொதுத்தேர்வு விடைத்தாள் மதிப்பீட்டுப்பணிகள் 27.05.2020 முதல்  அந்தந்த மதிப்பீட்டு மையங்களில் நடைபெற உள்ளது. 



எனவே, சமூக இடைவெளியை கடைபிடிக்கும் விதமாக ஆசிரியர்கள் நலன் கருதி அரசுத் தேர்வுத்துறை அனுமதியுடன் ஒருங்கிணைந்த வேலூர் மாவட்டத்தில் 22 மையங்களில் மதிப்பீட்டுப்பணிகள் நடைபெற உள்ளது. விடைத்தாள் மதிப்பீட்டு மையத்திற்கு ஆசிரியர்கள் வந்து செல்ல ஏதுவாக தேவைப்படும் ஆசிரியர்களுக்கு அரசு போக்குவரத்துக்கழகம் மூலமாக பேருந்து வசதிகள் ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளது. மேலும், COVID-19 நோய் தடுப்பு மற்றும் பாதுகாப்பு முன்னெச்சரிக்கையின் பொருட்டு ஆசிரியர்கள் கட்டாயம் முக கவசம் அணிந்து வரவேண்டும் மற்றும் விடைத்தாள் மதிப்பீட்டு மையத்தில் சமூக இடைவெளியை கடைபிடிக்கும் வகையில் ஒரு அறையில் (8 பேர்) முதன்மைத்தேர்வாளர் -1, கூர்ந்தாய்வு அலுவலர் -1 மற்றும் உதவித்தேர்வாளர் -6 பேர் என விடைத்தாள் மதிப்பீட்டு பணி மேற்கொள்ள ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளது.



இணைப்பில் உள்ள பட்டியலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆசிரியர்கள் விடைத்தாள் மதிப்பீட்டு பணிகளுக்கு உரிய நாட்களில் (CE/SO  27.05.2020 மற்றும் AEs 28.05.2020 அன்று) காலை 8.30 மணிக்கு முகாம் அலுவலர் முன்பு ஆஜராகும் வகையில் தவறாமல் விடுவித்தனுப்புமாறு சார்ந்த தலைமையாசிரியர்கள்/ மெட்ரிக் பள்ளிகள் முதல்வர்கள் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள்.
இணைப்பு : CE/SO/AE பணி ஒதுக்கீடு பட்டியல்









முதன்மைக்கல்வி அலுவலர்,










  வேலூர்.

பெறுநர்

அனைத்துவகை மேல்நிலைப்பள்ளி தலைமையாசிரியர்கள்/

மெட்ரிக் மேல்நிலைப்பள்ளி முதல்வர்கள்.

நகல்

1) முதன்மைக்கல்வி அலுவலர், திருப்பத்தூர்/ இராணிப்பேட்டை - கனிவுடன் அனுப்பப்படுகிறது.

2) மாவட்டக்கல்வி அலுவலர்கள், வேலூர்/ திருப்பத்தூர்/ வாணியம்பாடி/ இராணிப்பேட்டை/ அரக்கோணம்
