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2020-21ஆம் கல்வியாண்டில் 10 மற்றும் 12ம் வகுப்பு பயிலும் மாணவர்களுக்கு முதல் கட்டமாக பாடநூல்கள் வழங்க அரசு ஆணை வழங்கியுள்ளது. மாணவர்களுக்கு பாடநூல்கள் வழங்கும்போது பார்வையில் கண்ட அரசாணையின்படி வழிகாட்டு மற்றும் நெறிமுறைகளை பின்பற்ற வேண்டும்.



அனைத்து உயர்நிலை மற்றும் மேல்நிலைப்பள்ளி தலைமையாசிரியர்கள் தங்கள் பள்ளியில் பயிலும் 10 மற்றும் 12ஆம் வகுப்பு மாணவர்களை ஒரு மணி நேரத்திற்கு 20 மாணவர்கள் வீதம் அழைக்கப்பட வேண்டும். எனவே 14.07.2020 அன்று மாணவர்களின் எண்ணிக்கைக்கு ஏற்ப நேரம் ஒதுக்கி அதற்கான தகவலை மாணவர் அல்லது மாணவரின் பெற்றோருக்கு தெரிவிக்கப்பட வேண்டும். அப்போது தான் 15.07.2020  அன்று காலதாமதமின்றி மாணவர்களுக்கு பாடநூல்கள் வழங்க முடியும்.



கோவிட் 19 கட்டுப்படுத்தப்பட்ட பகுதியில் (Containment Zone)மாணவர் எவரேனும் இருப்பின் அவர்களுடைய தனிமைபடுத்தப்பட்ட காலஅளவு (Quarantine Period) முடிந்த பிறகு பள்ளிக்கு வரவழைத்து பாடநூல்கள் வழங்க வேண்டும்.



பாடநூல்கள் பெறுவதற்காக வரும் மாணவர்கள்/ பெற்றோர்கள் முககவசம் அணிந்து வருமாறு தெரிவிக்க வேண்டும்.



பாடநூல்கள் வழங்கும்போது சமூக இடைவெளியை கடைபிடிக்க அறிவுறுத்தப்பட வேண்டும்.



பள்ளியின் நுழை வாயிலில் கூட்டம் சேராமல் பார்த்துக்கொள்ள வேண்டும்.


மாணவர்கள் பள்ளிக்கு வருகைபுரியும்போது அவர்களுக்கு வழங்கப்பட்ட மடிக்கணிகளை கொண்டுவரவேண்டும். மடிக்கணினியின் மேற்புறம் மாணவனின் பெயர் மற்றும் வகுப்பு ஆகிய விவரங்கள் எழுதி ஒட்டப்பட வேண்டும். மடிக்கணினியை Full Battery Charge செய்து எடுத்துவரவேண்டும், இதுகுறித்து பொறுப்பபாசிரியர் மாணவர்களுக்கு முன்னரே தெரிவிக்க வேண்டும்.



HiTec Lab மூலம்  Video Lesson களை பதிவிறக்கம் செய்யும்போது மாணவர்களோ அல்லது அவர்களின்ன பெற்றோர்களுக்கோ HiTec Lab உள்ளே செல்ல அனுமதி இல்லை.



மாணவர்களுக்கு பதிவிறக்கம் செய்து தருவதற்காக நியமிக்கப்பட்ட முதுகலை பாட ஆசிரியரோ அல்லது கணினி ஆசிரியரோ மாணவர்களிடமிருந்து Laptopஐ பெற்றுக்கொண்டு பதிவிறக்கம் செய்து தர வேண்டும்.



பதிவிறக்கம் செய்யும்போது மாணவர்கள் அருகாமையில் உள்ள வகுப்பறைகளில் சமூக இடைவெளிப்படி அமர வைக்கப்பட வேண்டும். பதிவிறக்கம் செய்து முடித்தவுடன் மாணவர்களின் மடிக்கணினியை அவர்களிடம் திருப்பித் தந்து அவர்களை வீட்டிற்கு செல்ல அனுமதிக்கவேண்டும்.



Video Less பதிவிறக்கம் செய்வதில் ஏதேனும் ஐயப்பாடு இருப்பின் State EMIS Coordinator திரு சத்யா (கைபேசி எண்.7200071274) அவர்களையும் L&T Project Director திரு கிருஷ்ணன் (கைபேசி எண்.9445046003) அவர்களையும் தொடர்பு கொள்ளலாம். மேலும் HiTech Lab மாவட்ட பொறியாளர்களின் தொலைபேசி எண்களும் இணைப்பபில் தரப்பட்டுள்ளது. தேவை இருப்பின் அவர்களையும் தொடர்பு கொண்டு தங்கள் ஐயங்களை நிவர்த்தி செய்துகொள்ளலாம்.



மேலும் HiTec Lab மூலம் Video Lessonகளை பதிவிறக்கம் செய்து தருவதற்காக தலைமையாசிரியரால் நியமிக்கப்பட்ட பொறுப்பு ஆசிரியர்கள் 14.07.2020 அன்று பள்ளிக்கு வருகை புரிந்து Video Lessonகளை பதிவிறக்கம் செய்யும் முறையை மாதிரி பயிற்சி (Trial)  செய்து பார்த்திட வேண்டும். அப்போதுதான் 15.07.2020 முதல் Video Lesonகளை பதிவிறக்கம் செய்வதில் எவ்வித சுணக்கமும் இன்றி பணியினை விரைந்து செய்திட முடியும்,



மேற்கண்ட அனைத்து பணிகளையும் உயர்நிலை/ மேல்நிலைப்பள்ளி தலைமையாசிரியர்கள் செய்திடுமாறு கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள். மேலும், பள்ளி மாணவர்களின் பாதுகாப்பு நடவடிக்கைகளையும் முழுமையாக செய்திடுமாறு தலைமையாசிரியர்கள் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள்.
இணைப்பு:HiTec Lab பொறியாளர்களின் கைபேசி எண்கள்

         முதன்மைக்கல்வி அலுவலர்,











 வேலூர்.

பெறுநர்

அனைத்து அரசு/ அரசு நிதியுதவி உயர்நிலை

மற்றும் மேல்நிலைப்பள்ளி தலைமையாசிரியர்கள்.

