வேலூர் மாவட்ட முதன்மைக்கல்வி அலுவலரின் செயல்முறைகள்
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- - -

	பொருள் :
	பள்ளிக்கல்வி – மாநில கல்வியியல் ஆராய்ச்சி மற்றும் பயிற்சி நிறுவனம், சென்னை-6 – 12ஆம் வகுப்பு மாணவர்களுக்கு காணொளி (Video Lesson) மூலம் பாட பொருள்களை உருவாக்கியமை விலையில்லா மடிக்கணினி மூலமாக மாணவர்களுக்கு வழங்கப்பட்டமை – பின்னூட்டம் (Feed Back)  பெறுதல் – தொடர்பாக.
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	2) சென்னை-6, பள்ளிக்கல்வி இயக்குநர் அவர்களின் செயல்முறைகள் ந.க.எண்.039259/கே/இ3/2020, நாள் 26.09.2020
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பார்வையில் கண்டுள்ள மாநில கல்வியியல் ஆராய்ச்சி மற்றும் பயிற்சி நிறுவன இயக்குநரின் கடிதத்தில் COVID-19 தொற்றின் காரணமாக அரசு/அரசு உதவிபெறும் பள்ளிகளில் 1 முதல் 12ஆம் வகுப்பு வரை பயிலும் மாணவர்களுக்கு நேரடி வகுப்பறைக்கு மாற்றாக காணொலி மூலம் கல்வி தொலைக்காட்சி வாயிலாக பாடங்கள் கற்பிக்கப்பட்டுவருகின்றன. மேலும் 12ம் வகுப்பு மேல்நிலைக்கல்விக்கான 39 பாடங்களுக்கு முதற்கட்டமாக முதல் 3 அலகுகளுக்கான 414 காணொலி படப்பதிவானது மேற்கொள்ளப்பட்டு EMIS  மூலமாக மாணவர்களின் விலையில்லா மடிக்கணினியில் பதிவிறக்கம் செய்யப்பட்டு மாணவர்கள் கல்வி பயின்று வருகின்றனர். இரண்டாம் கட்டமாக 1029 காணொலி படப்பதிவுகள் மாணவர்களுக்கு பதிவிறக்கம் செய்து வழங்கப்பட்டுள்ளது.


எனவே, வீடியோ பாடப்பொருளில் தரம், புரிந்துகொண்டதற்கான பாடப்பொருள் சார்ந்த விளக்கம், மேம்படுத்துவதற்கான ஆலோசனைகள் மற்றும் கூடுதலாக இடம் பெற வேண்டிய விவரங்கள் குறித்து மாணவர்கள் மற்றும் பெற்றோர்களது கருத்தினை கேட்டறிந்து பெற்றிடவும், அத்துடன் ஆசிரியர்களின் பின்னூட்ட கருத்துக்களையும் பெற்று பள்ளி தலைமையாசிரியர் அறிக்கை விவரத்துடன் இணைத்து முதன்மைக்கல்வி அலுவலக ’ஆ3’ பிரிவில் 09.10.2020க்குள் நேரில் ஒப்படைக்குமாறு அனைத்து அரசு/ அரசுநிதியுதவிப்பள்ளி தலைமையாசிரியர்கள் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள்.










முதன்மைக்கல்வி அலுவலர்,











  வேலூர்.

பெறுநர்

அனைத்து அரசு/ அரசு நிதியுதவிப்பள்ளி தலைமையாசிரியர்கள்,

வேலூர் மாவட்டம்

