வேலூர் மாவட்ட முதன்மைக்கல்வி அலுவலரின் செயல்முறைகள்
ந.க.எண.3193/ஆ1/2020, நாள்   .10.2020
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வேலூர் மாவட்டத்தில் உள்ள அனைத்து அரசு மற்றும் அரசு உதவிபெறும் உயர்/ மேல்நிலைப்பள்ளிகளில் 2019-2020ம் கல்வியாண்டில் LKG  முதல் 12-ம் வகுப்பு வரை  30.09.2019 நிலவரப்படியும் மற்றும் 2020-2021-ம் கல்வியாண்டில் 30.09.2020 அன்றைய நிலவரப்படியும் கல்வி பயிலும் மொத்த மாணவர்களின் எண்ணிக்கையினை இவ்வலுவலக இணைய தளத்தில் பதிவு செய்யுமாறும் மற்றும் உரிய படிவத்தில் பூர்த்தி செய்து 01.10.2020 அன்று வேலூர், காட்பாடி, காந்திநகர் ஒருங்கிணைந்த கல்வி திட்ட அலுவலக கூட்ட அங்ககில் ஒப்படைக்குமாறு பார்வை 2ல் காணும் செயல்முறை கடிதத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டிருந்தது.


ஆனால், கீழ்காணும் பள்ளி தலைமையாசிரியர்கள் உரிய படிவத்தினை ஒப்படைக்கப்படவில்லை இதனால் உரிய நேரத்தில் சென்னை, பள்ளிக்கல்வி இயக்குநர் அவர்களுக்கு தொகுத்து அனுப்பிவைக்க முடியாத சூழ்நிலை ஏற்பட்டுள்ளது.



எனவே, இணைக்கப்பட்டுள்ள படிவத்தினை பூர்த்தி செய்து 03.10.2020 பிற்பகல் 2.00 மணிக்குள் இவ்வலுவலகத்தில் பிரிவு எழுத்தரிடம் நேரில் ஒப்படைக்குமாறு பள்ளித் தலைமையாசிரியர்களுக்கு மீள தெரிவிக்கப்படுகிறது.



மேலும், காலதாமதம் ஏற்படுமாயின் இதனால் ஏற்படும் பின்விளைவுகளுக்கு சார்ந்த பள்ளித் தலைமையாசிரியரே முழு பொறுப்பேற்க நேரிடும் என திட்டவட்டமாக தெரிவிக்கப்படுகிறது.

இணைப்பு : உரிய படிவம் பெறப்படாத



முதன்மைக்கல்வி அலுவலர்,


பள்ளிகள் விவரம்





   வேலூர்.


(அரசு/நிதியுதவி/உயர் மற்றும் மேல்நிலைப்பள்ளிகள்)
பெறுநர்

சார்ந்த பள்ளித் தலைமையாசிரியர்கள்,

வேலூர் மாவட்டம் 

நகல்

சென்னை-6, பள்ளிக்கல்வி இயக்குநர் 

· அவர்களுக்கு தகவலுக்காக பணிந்தனுப்பலாகிறது.
