வேலூர் மாவட்ட முதன்மைக் கல்வி அலுவலரின் செயல்முறைகள்
ந.க.எண்.   2290 /ஆ1/2021 நாள். 02.08.2021

	பொருள் :
	பள்ளிக் கல்வி – வேலூர் மாவட்டத்தில் உள்ள அரசு மற்றும் நிதியுதவி பெறும் உயர்நிலை மற்றும் மேல்நிலைப் பள்ளிகளில் NAPKIN INCINERATORS பொருத்திய பள்ளிகள் கீழ்குறிப்பிட்டுள்ள படிவத்தின் படி பள்ளிகள் செயல்பட்ட விவரம் கோருதல் – சார்பு.

	பார்வை :
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பார்வையில் காணும் பள்ளிக் கல்வி இணை இயக்குநர் (இடைநிலைகல்வி) அவர்களின் செயல்முறைகள் ஆணைக்கிணங்க வேலூர் மாவட்டத்தில் உள்ள அரசு மற்றும் நிதியுதவி பெறும் உயர்நிலை மற்றும் மேல்நிலை பள்ளிகளில்               NAPKIN INCINERATORS பொருத்தும் பள்ளிகள் இணைக்கப்பட்டுள்ள படிவத்தின் படி செயல்பட்ட பள்ளிகளின் விவரம் பார்வையின் படி உடன் அனுப்பிவைக்குமாறு தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.





எனவே இணைக்கப்பட்டுள்ள படிவத்தினை எந்த காலமும் விடுபடாமல் பூர்த்தி செய்து தனிநபர் மூலம் 06.08.2021க்குள் பிரிவு எழுத்தரிடம் நேரில் சமர்ப்பிக்குமாறு அனைத்து அரசு மற்றும் நிதியுதவி பெறும் உயர் மற்றும் மேல்நிலைப்பள்ளி தலைமை ஆசிரியர்கள் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள்.
மிகமிக அவசரம்
இணைப்பு


படிவம் – II 








முதன்மைக் கல்வி அலுவலர்,










  வேலூர்.

பெறுநர்

தலைமை ஆசிரியர்கள்


அரசு மற்றும் நிதியுதவி பெறும் உயர் மற்றும் மேல்நிலைப்பள்ளிகள்,


வேலூர் மாவட்டம்.

நகல்


மாவட்டக் கல்வி அலுவலர்,வேலூர்


( தொடர் நடவடிக்கையின் பொருட்டு)

நகல்


சென்னை-6 பள்ளிக் கல்வி ஆணையர் அவர்களுக்கு தகவலுக்காக பணிந்தனுப்பலாகிறது.

2018-2019 ஆம் கல்வி ஆண்டில் அரசு உயர்நிலை மற்றும் மேல்நிலைப்பள்ளிகளில் தானியங்கி நாப்கின் எரியூட்டு இயந்திரம் (AUTOMATIC ELECTRICAL SANITARY NAPKIN INCINERATORS) பொருத்துவதற்கு வரும் போது MSEFC (M/.Glo Lif Care Equipement)  நிறுவனம் கீழ்கண்டகலத்தில் தெரிவித்துள்ள பண்டிகை காலங்களில் பள்ளிகள் முழுமையாக மூடப்பட்டுள்ளதாக தெரிவித்துள்ளார்கள் கலத்தில் குறிப்பிட்டவாறு பள்ளிகள் செயல்பட்டதா திறந்திருந்ததா) அல்லது மூடப்பட்டதா என்பதனை உறுதி செய்து சான்றுகளை வழங்குமாறு அனைத்து அரசு மற்றும் நிதியுதவி பெறும் உயர் மற்றும் மேல்நிலைப்பள்ளி தலைமை ஆசிரியர்கள் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள்.
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