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	பொருள்

	பள்ளிக் கல்வி – 2023-2024 – நான் முதல்வன் – பள்ளியளவிலான உயர்கல்வி வழிகாட்டி மையம் (Career Guidance Cell) மேல்நிலைப் பள்ளித் தலைமையாசிரியர்கள் மற்றும் முதுகலை ஆசிரியர்கள் பள்ளிகளுக்கு வருகை தருதல் – சார்ந்து 


	பார்வை
	சென்னை -6, தமிழ்நாடு பள்ளிக்  கல்வி ஆணையரின் செயல்முறைகள் ந.க.எண்.17597/CoSe/PC/2023, நாள். 06.05.2023


•••••



பார்வையில் காணும் கடிதத்திற்கிணங்க  “ நான் முதல்வன்”  திட்டத்தின் கீழ் தமிழ்நாட்டில் உள்ள அனைத்து அரசு மேல்நிலைப் பள்ளிகளில் பள்ளி அளவிலான உயர்கல்வி வழிகாட்டல் / ஆலோசனைக் குழுவில் (Career Guidance Cell) மேல்நிலைப் பள்ளி தலைமையாசிரியர்கள் மற்றும் முதுகலை ஆசிரியர்களின் பங்கு மிகவும் முக்கியத்துவம் வாய்ந்தது. 


பள்ளி அளவிலான  உயர்கல்வி வழிகாட்டல் மைய உறுப்பினர்கள் இணைந்து அனைத்து மாணவர்களையும் உயர்கல்வியைத் தொடரச் செய்வதே இக்குழுவின் முக்கிய இலக்காகும். 



கடந்த பிப்ரவரி மாதம் பன்னிரெண்டாம் வகுப்பு மாணவர்களுக்கு நடத்தப்பட்ட மதிப்பாய்வில் பெரும்பாலான மாணவர்கள் உயர்கல்விக்கு செல்ல தகவலின்மை மற்றும் பொருளாதாரப் பற்றாக்குறையையே பெரும் சவாலாக தெரிவித்துள்ளனர். அதன் பொருட்டு உயர்கல்வி படிப்புகள், கல்லூரித் தகவல்கள் சலுகைகள் மற்றும் வங்கிக் கடன்கள் சார்ந்து மாணவர்களுக்கு விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்துதல் வேண்டும்.


தேர்வு முடிவுகள் வெளியான பின்னர் உயர்கல்விச் சார்ந்த தகவல்கள் விண்ணப்பங்கள் பூர்த்தி செய்தல், கல்லூரிக் கட்டண ஏற்பாடுகள் என பல்வேறு உதவிகளை பள்ளிகளின் வாயிலாகச் செய்திட அனைத்து மேல்நிலைப் பள்ளித் தலைமையாசிரியர்கள்  மற்றும் உயர்கல்வி பயிற்சி பெற்ற ஆசிரியர்கள் பள்ளிக்கு வருதல் வேண்டும். அப்பள்ளிகளின் முதுகலை ஆசிரியர்கள்  குறைந்தது 2 பேர் சுழற்சி முறையில் வருகின்ற 08.05.2023 முதல் பள்ளிகளுக்கு  வருகை புரிந்திட வேண்டும் என பார்வையில் காணும் கடிதத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.
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பள்ளி தலைமையாசிரியர்கள் மற்றும் உயர்கல்வி வழிகாட்டல் பயிற்சி பெற்ற முதுகலை ஆசியர்கள்  / பிற முதுகலை ஆசிரியர்களின் பொறுப்புகள் குறித்த வழிகாட்டு நெறிமுறைகள் இணைக்கப்பட்டுள்ளது. விடுமுறை நாட்களில்  பள்ளிகளுக்கு வருகை புரிந்து மாணவர்களின் உயர்கல்விக்கு உதவும் அனைத்து முதுகலை ஆசிரியர்களுக்கும்  அவர்கள் பணிபுரிந்தமைக்கான நாட்களுக்கு ஈடு செய்யும் விடுப்பு வழங்கப்படும் என  அனைத்து அரசு மேல்நிலைப் பள்ளி தலைமையாசிரியர்களுக்கு தெரிவக்கப்படுகிறது. 

1. Career Guidance Documents to be shared to all Higher Secondary School Headmasters and the link is given below: 
https://drive.google.com/drive/folders/10O7eWB3GeLOsjhYyJz99x6f0fVE7hNo_
2. TNEA - 7.5% quota and lowest qualifying marks , cut - off details to be shared to all Higher Secondary School Headmasters and the link is given below:

https://drive.google.com/drive/folders/17fMUPulJep_Xz5xEQO2HdXkfnrts7vmq?usp=share_link
இணைப்பு – 
வழிகாட்டு நெறிமுறைகள்
    //ஒப்பம்//
முதன்மைக் கல்வி அலுவலர்,

         வேலூர்.

பெறுநர் –
அனைத்து அரசு மேல்நிலைப் பள்ளி தலைமையாசிரியர்கள்,

வேலூர் மாவட்டம். 

நகல்- 

1. பள்ளிக் கல்வி ஆணையர் அவர்களுக்கு தகவலுக்காக பணிந்து அனுப்பப்படுகிறது
2. மாவட்டக் கல்வி அலுவலர் (இடைநிலைக்  கல்வி),

          வேலூர் மாவட்டம். (தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளும் பொருட்டு)                    (இவ்வலுவலக மின்னஞ்சல் மூலமாக)
