வேலூர் மாவட்ட முதன்மைக் கல்வி அலுவலரின் செயல்முறைகள்
ந.க.எண்.1955/ஆ5/2023,  நாள். 07.06.2023
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	பொருள்


	பள்ளிக் கல்வி – “நம்ம ஊரு சூப்பரு” – வேலூர் மாவட்டம் – குடிநீர், சுற்றுச்சூழல், சுகாதாரம் மற்றும் கழிவு மேலாண்மை குறித்த விழிப்புணர்வு இயக்கம் 01.05.2023 முதல் 15.06.2023 வரை செயல்படுத்துவதற்கான – வழிகாட்டு நெறிமுறைகள் - சார்பு
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பார்வையில்  காணும் செயல்முறைகளின்படி வேலூர் மாவட்டம், “நம்ம ஊரு சூப்பரு” என்ற சுகாதார இயக்கத்தில்  குடிநீர், சுற்றுச்சூழல், சுகாதாரம் மற்றும் கழிவு மேலாண்மை தொடர்பாக விழிப்புணர்வு பிராச்சாரம் 01.05.2023 முதல் 15.06.2023 வரை செயல்படுத்த தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. கிராம ஊராட்சிகளில் உள்ள பள்ளி மாணவர்களிடையே விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்த வழிகாட்டு நெறிமுறைகள் கீழ்கண்டவாறு குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. 
தண்ணீர், சுகாதாரம், மற்றும் கழிவு மேலாண்மை குறித்து பள்ளிகளில் விழிப்புணர்வை ஏற்படுத்துதல் (5 ஜுன் 2023 – 15 ஜுன் 2023)

· பள்ளி வளாகத்தில் சுத்தம் செய்தல் பணிகள் மற்றும் பள்ளி மாணவர்கள் மூலம் மரம் வளர்ப்பு போன்ற நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ளுதல்.
· திறந்த வெளி மலம் கழித்தலற்ற நிலையின் நிலைத்த தன்மையை (ODF) உறுதி செய்வதற்காக மாணவர்களிடையே பாதுகாப்பான சுகாதாரம் மற்றும் தனிப்பட்ட சுகாதார நடைமுறைகள் பற்றிய விழிப்புணர்வை உருவாக்குதல்.
· பள்ளி மாணவர்களுக்கு அருகிலுள்ள திடக்கழிவு மேலாண்மை தளங்கள், மண்புழு உரக் கொட்டகைகள், நுண்ணுயிர் தயாரிப்பு மையங்கள் (MCC) நெகிழிக் கழிவு மேலாண்மை அலகுகள் (PWMU) மற்றும் கிராம ஊராட்சியிலுள்ள பிற கழிவு செயலாக்க அலகுகள் ஆகியவற்றை பார்வையிட (Field Visit) ஏற்பாடு செய்யலாம்.
செயல்பாடுகள் –

· பள்ளி ஆசிரியர்கள் / அலுவலர்கள் மூலம் பள்ளிகளில் திடக் கழிவுகளை பிரித்தெடுத்தல் மற்றும் திரவக் கழிவுகளை முறையாக அகற்றுதல் குறித்து சிறப்பு கவனம் செலுத்தி கழிவு மேலாண்மை பற்றிய விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்துதல்.
· திறந்த வெளி மலம் கழித்தலற்ற நிலையின் நிலைத்த தன்மையை (ODF) உறுதி செய்வதற்காக மாணவர்களிடையே பாதுகாப்பான சுகாதாரம் மற்றும் தனிப்பட்ட சுகாதார நடைமுறைகள் பற்றிய விழிப்புணர்வை உருவாக்குதல்.
· தலைமையாசிரியர், பள்ளி ஆசிரியர்கள் மற்றும் மாணவர்களின் ஒத்துழைப்புடன் பள்ளிகளிலுள்ள சானிட்டரி நாப்கின் எரியூட்டியின் (Incinerator) செயல்பாடு மற்றும் வகை (மின்சாரம் / உலை) ஆகியவற்றைப் பரிசோதித்து அவற்றை சுத்தம் செய்வதை உறுதிசெய்தல்.
· தூய்மைக் குழுக்கள் இல்லாத பள்ளிகளில் தூய்மை மற்றும் கழிவு மேலாண்மையில் ஆர்வமுள்ள மாணவர்களைக் கொண்டு மாணவர்களிடையே தூய்மை மற்றும் சுகாதார நடைமுறைகளை ஏற்படுத்த ஆசிரியர் தலைமையில் குழுக்கள் அமைக்கப்படவேண்டும்.
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· கடந்த ஆண்டு பிரச்சாரதின் போது அமைக்கப்பட்ட தூய்மைக் குழுக்கள் பள்ளி வளாகத்தில் விழிப்புணர்வு, பெரிய அளவிலான சுத்தம் செய்தல் பணிகள் மற்றும் மரம் வளர்ப்பு போன்ற நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ள வேண்டும். 
· கடந்த ஆண்டு உருவாக்கப்பட்டஅனைத்து தூய்மைக் குழுக்களும் முதல் பிரச்சாரத்தில் இருந்து மேற்கொள்ளப்பட்ட நடவடிக்கைகள் குறித்த அறிக்கையை 2023-24ம் ஆண்டிற்கான முன்மொழியப்பட்ட செயல்பாடுகளின் கால அட்டவணையுடன் முதன்மைக்  கல்வி அலுவலர் / மாவட்ட தொடக்கக் கல்வி அலுவலரிடம் சமர்பிக்க வேண்டும்.
· பாதுகாப்பான குடிநீர், குறைந்த நீர் பயன்பாடு மற்றும் சமையலறை தோட்டங்கள், உறிஞ்சுக் குழிகள் போன்ற கழிவுநீர் மேலாண்மை வசதிகளை அமைப்பது குறித்த விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்த வேண்டும்.
· பள்ளி வளாகத்தில் மரக்கன்றுகள் நடுவதற்கும், ஊட்டச்சத்து தோட்டங்களை அமைப்பதற்கும் மாணவர்களை ஈடுபத்துதல்.
· பள்ளி மாணவர்களுக்கு அருகிலுள்ள திடக்கழிவு மேலாண்மை தளங்கள், மண்புழு உரக் கொட்டகைகள், நுண்ணுயிர் தயாரிப்பு மையங்கள் (MCC) நெகிழிக் கழிவு மேலாண்மை அலகுகள் (PWMU) மற்றும் கிராம ஊராட்சியிலுள்ள பிற கழிவு செயலாக்க அலகுகள் ஆகியவற்றை பார்வையிட ஏற்பாடு செய்தல்.
· பள்ளி / கிராம ஊராட்சி அளவில் குப்பையிலிருந்து செல்வம் / வளம் – Waste to wealth என்ற கருத்தாக்கத்தில் மாணவர்களால் உருவாக்கப்பட்ட மிகச்சிறப்பான முன் மாதிரிகள் மற்றும் முன் முயற்சிகள் அங்கீகரிக்ப்படலாம்.
மேற்காண் குறிப்பிட்டுள்ள வழிகாட்டு நெறிமுறைகள் பின்பற்றி உரிய நடவடிக்கை மேற்கொண்டு புகைப்படத்துடன் இவ்வலுவலக சுற்றுச் சூழல் ஒருங்கிணைப்பாளர்                     திரு S. அதியநாதன் என்பாரிடம் தனி நபர் மூலம் ஒப்படைக்குமாறும் மேலும், 7010569228 என்ற கைபேசி எண்ணிற்கு Whatsapp மூலம் புகைப்படத்தை அனுப்புமாறு  அனைத்து வகை தொடக்க / நடுநிலை / உயர் / மேல்நிலைப் பள்ளி தலைமையாசிரியர்களுக்கு தெரிவிக்கப்படுகிறது. 

//ஒப்பம்//
முதன்மைக் கல்வி அலுவலர்,

வேலூர்.

பெறுநர் –
தலைமையாசிரியர்,

அனைத்து வகை  தொடக்க / நடுநிலை / உயர் / மேல்நிலைப் பள்ளிகள், 
வேலூர் மாவட்டம்.
நகல்-

1. இணை இயக்குநர் / திட்ட இயக்குநர் மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை,

வேலூர் மாவட்டம்.

2. மாவட்டக் கல்வி அலுவலர்கள், வேலூர் மாவட்டம்.

(இடைநிலைக் கல்வி / தொடக்கக் கல்வி)

தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளும் பொருட்டு)
(இவ்வலுவலக மின்னஞ்சல் மூலமாக)
