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	பொருள்
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2023-2024ம் கல்வியாண்டில் 1 முதல் 12-ம் வகுப்புகளுக்கு ஜுன் 7 ஆம் தேதி பள்ளிகள் திறக்கப்படும் என ஏற்கனவே அறிவிக்கப்பட்டு, பள்ளிகள் திறப்பதற்கு முன்பு செய்யப்படவேண்டிய செயல்பாடுகள் குறித்து அறிவுரைகள் பார்வை 6-ல் காண் இவ்வலுவலக கடிதம் மூலம் பள்ளி தலைமையாசிரியர்களுக்கு தெரிவிக்கப்பட்டது.



இந்நிலையில் கோடை வெயிலின் தாக்கம் குறையாத காரணத்தினால் மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்களின் அறிவுறுத்தலின் படி மாண்புமிகு பள்ளிக் கல்வித்துறை அமைச்சர் அவர்கள் 1-ம் வகுப்பு முதல் 5-ம் வகுப்பு வரை பயிலும் மாணவர்களுக்கு ஜுன் 14-ம் தேதி அன்றும், 6-ம் வகுப்பு முதல் 12-ம் வகுப்பு வரை பயிலும் மாணவர்களுக்கு  ஜுன் 12-ம் தேதி அன்றும் பள்ளிகள் திறக்கப்படும் என அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது என  பார்வை 5-ல் காண் கடிதம் இவ்வலுவலகம் பெறப்பட்டுள்ளது.



எனவே பள்ளிகள் திறக்கப்படும் நாளன்று,  மாணவர்கள் பள்ளிக்கு வரும்போது பள்ளி வளாகம் தூய்மையானதாகவும், நேர்த்தியானதாகவும், கற்கும் சூழலுக்கு ஏற்ற வகையில் முன்கூட்டியே தயார் நிலையில் இருக்க வேண்டும் என அனைத்து அரசு உயர்/ மேல்நிலைப் பள்ளி தலைமையாசிரியர்களுக்கு தெரிவிக்கப்படுகிறது.
//ஒப்பம்//
முதன்மைக் கல்வி அலுவலர்,

வேலூர்.

பெறுநர் –
தலைமையாசிரியர்,

அனைத்து அரசு / அரசு உதவிபெயறும் தொடக்க / நடுநிலை / உயர் / மேல்நிலைப் பள்ளிகள், வேலூர் மாவட்டம்.
நகல்-

மாவட்டக் கல்வி அலுவலர்கள், வேலூர் மாவட்டம்.
(இடைநிலைக் கல்வி, தனியார் பள்ளிகள்/ தொடக்கக் கல்வி)

தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளும் பொருட்டு)
