




வேலூர் மாவட்ட  முதன்மைக் கல்வி அலுவலரின் செயல்முறைகள்
[bookmark: _GoBack]ந.க.எண்.797/ஆ3/2023           நாள்.    10.10.2023

	பொருள்

	பள்ளிக்கல்வி – தொழிற்கல்வி – சென்னை உயர்நீதி மன்றம்/சென்னை உயர்நீதிமன்ற மதுரைக் கிளையில் தொடரப்பட்ட பல்வேறு வழக்குளில் பெறப்பட்ட தீர்ப்பாணைகளை செயல்படுத்தும் பொருட்டு 01.04.2003 க்குமுன்னர் பணிவரன்முறை செய்யப்பட்டு அரசு / அரசு உதவிபெறும் / நகராட்சி மேல்நிலைப் பள்ளிகளில்  பணிபுரிந்து ஓய்வு பெற்ற தொழிற்கல்வி ஆசிரியர்களால்  06.04.2018 க்குப் பிறகு நீதிமன்றத்தில் வழக்கு தொடுத்து தீர்ப்பாணை பெற்ற தொழிற்கல்வி ஆசிரியர்களின் பகுதிநேர பணிக்காலத்தினை 50 சதவீதம்  ஓய்வூதியத்திற்கு கணக்கில் எடுத்துக் கொள்ளுதல் - தொடர்பாக


	பார்வை
	1.அரசாணை நிலை எண்.127 பள்ளிக் கல்வித்துறை    நாள்.12.07.2023 
2.தமிழ்நாடு பள்ளிக் கல்வி இணை இயக்குநரின் (தொழிற்கல்வி) செயல்முறைகள் ந.க.எண்.53837/வி1/இ1/2016 நாள்.14.09.2023.


-----
	வேலூர் மாவட்டத்தில் உள்ள அரசு / அரசு உதவிபெறும் / நகராட்சி மேல்நிலைப் பள்ளிகளில் 01.04.2003 க்கு முன்னர் பணிவரன்முறைசெய்யப்பட்டு, பணிபுரிந்து ஓய்வு பெற்ற தொழிற்கல்வி ஆசிரியர்களால்  06.04.2018க்குப் பிறகு நீதிமன்றத்தில் வழக்கு தொடுத்து தீர்ப்பாணை பெற்ற தொழிற்கல்வி ஆசிரியர்களின் பகுதிநேரப் பணிக்காலத்தினை 50 சதவீதம்  ஓய்வூதியத்திற்கு கணக்கில் எடுத்துக் கொள்ளும் பொருட்டு பார்வை 1ல் காணும் அரசாணையின்படி தகுதிபெற்ற தொழிற்கல்வி ஆசிரியர்களின் பெயர்பட்டியல் இத்துடன் இணைத்து சார்ந்த பள்ளிகளுக்கு அனுப்பிவைக்கப்படுகிறது.
           மேலும்  இப்பொருள் சார்பாக  சார்ந்த ஆசிரியர்களின் திருத்திய ஓய்வூதியம் கோரும் கருத்துருவினை மாநிலக் கணக்காயர் அலுவலகத்திற்கு அனுப்பி உரிய நடவடிக்கை மேற்கொள்ள சார்ந்தமேல்நிலைப்பள்ளி தலைமை ஆசிரியர்களுக்கு  தெரிவிக்கப்படுகிறது.
           

 மேலும்  மாநிலக் கணக்காயர்  அலுவலகத்திற்கு  திருத்திய ஓய்வூதியம் சார்பாக கருத்துரு அனுப்பிவைக்கப்பட்ட விவரத்தினை .  இவ்வலுவலகத்திற்கு 16.10.2023 க்குள் அனுப்பி வைக்குமாறு சார்ந்த பள்ளி தலைமை ஆசிரியர்கள் கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்கள்.
இணைப்பு. ஆசிரியர்களின் பெயர் பட்டியல்
	ஒம்.. .. .. .. ..
முதன்மைக் கல்வி அலுவலர்,
     வேலூர்.
பெறுநர்,

சார்ந்த மேல்நிலை பள்ளி தலைமை ஆசிரியர்கள்,
வேலூர் மாவட்டம்.

1.அமேநிப, கணியம்பாடி
2.ஸ்ரீ வெங்கடேஸ்வரா நிதியுதவி மேநிப, வேலூர்.
3. அ(ஆ)மே.நி.பள்ளி, ஒடுகத்தூர்
4. அ(ம)மே.நி.பள்ளி. காட்பாடி
5. அ(ஆ) மே.நி.பள்ளி, இலத்தேரி
6. அ(ஆ)மே.நி.பள்ளி,  காட்பாடி
7. அ(ஆ)மே.நி.பள்ளி, ஊசூர்
நகல்.
1. சென்னை. 6 தமிழ்நாடு பள்ளிக் கல்வி இணை இயக்குநர் ( தொழிற்க்கல்வி )  அவர்களுக்கு தகவலுக்காக பணிந்தனுப்பப்படுகிறது. 
2. மாவட்டக் கல்வி அலுவலர், (இடைநிலைக் கல்வி)
          வேலூர்.



