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வேலூர் மாவட்ட முதன்மைக் கல்வி அலுவலரின் செயல்முறைகள்

ந.க.எண்.3165/ஆ3/2021,    நாள்.  24.12.2021

	பொருள் :


	சிறுபான்மையினர் நலம் - 2021-2022ஆம் ஆண்டு பள்ளிப் படிப்பு, பள்ளி மேற்படிப்பு மற்றும் தகுதி மற்றும் வருவாய் அடிப்படையிலான கல்வி உதவி தொகை வழங்கும் திட்டத்தின் கீழ் மாணவர்கள் புதியது மற்றும் புதுப்பித்தல் கல்வி உதவிதொகை பெற நாளது தேதிவரை சரிப்பார்த்து DNO Login-ற்கு Forward செய்யப்படாமல் இணைப்பில் உள்ள பள்ளி தலைமையாசிரியர்கள் உள்ளனர் - எனவே 23.12.2021க்குள் Forward செய்யப்பட வேண்டும்  என தெரிவித்திருந்தும் - இந்த நேரம் வரை செய்யப்படாமல் இருக்கின்றனர்- மீள இன்றே Forward செய்யப்பட வேண்டும்   என தெரிவித்தல் - சார்ந்து.

	பார்வை :
	1)வேலூர், மாவட்ட பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சிறுபான்மையினர் நல அலுவலர் கடித ந.க.எண். எண்.4/3461/2021இ நாள் 21.12.2021 (கடிதம் பிரிவுஎழுத்தருக்கு கிடைக்கப்பெற்ற நாள் 22.12.2021)

2)இவ்வலுவலக இதே எண்ணிட்ட கடித நாள் 22.12.2021


---



வேலூர் மாவட்டத்தில் உள்ள பள்ளிகளில் பயிலும் சிறுபான்மையினர் மாணவ/மாணவியர்களின் தேசிய கல்வி உதவிதொகை இணையத்தில் (NSP) விண்ணப்பிக்கப்பட்டுள்ளது. அவைகளின் இணைப்பில் உள்ள பள்ளி தலைமையாசிரியர்கள் நாளது தேதிவரை சரிபார்த்து DNO Login-ற்கு Forward செய்யப்படாமல்  உள்ளனர். இது மிகவும் வருந்தக் கூடிய செயலாகும். எனவே, 23.12.2021 அன்றே சரிபார்த்து DNO Login-ற்கு Forward செய்யும்மாறு பார்வையில் 2-ல் காணும் செயல்முறை கடிதத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டிருந்தது.

 

ஆனால், இணைப்பில் உள்ள பள்ளி தலைமையாசிரியர்கள் இந்த நேரம் வரை DNO Login-ற்கு Forward செய்யப்படாமல் இருப்பது உயர் அலுவலரின் ஆணையினை உதாசீனப்படுத்துவதாக தெரியவருகிறது.

 
எனவே, இன்றைக்குள் (24.12.2021க்குள்)  DNO Login-ற்கு Forward செய்யுமாறு மீள தெரிவிக்கப்படுகிறது. இன்றைக்குள் Forward செய்யப்படவில்லை எனில் சார்ந்த தலைமையாசிரியர் மீது ஒழுங்கு நடவடிக்கை மேற்கொள்ள பள்ளிக்கல்வி ஆணையர் அவர்களுக்கு பரிந்துரை செய்ய நேரிடும் என தெரிவிக்கப்படுகிறது.

ஆகையால், மேற்காண் பணியினை இன்றே (24.12.2021) முடித்துவிட்டு அதன் தகவலினை வேலூர், மாவட்டக்கல்வி அலுவலகத்தில் தகவல் தெரிவிக்கப்பட வேண்டும் என இணைப்பில் உள்ள பள்ளி தலைமையாசிரியர்களுக்கு மீள திட்டவட்டமாக தெரிவிக்கப்படுகிறது.

“இது மிகமிக அவசரம்”




ஒம்/-XXXXXXX

காலதாமதத்தை தவிர்க்கப்பட வேண்டும்.

  முதன்மைக்கல்வி அலுவலர்,










வேலூர்.

இணைப்பு : DNO Login-ற்கு Forward செய்யப்படாமல் 

உள்ள பள்ளிகளின் பெயர் பட்டியல்








பெறுநர்

சம்மந்தப்பட்ட பள்ளி தலைமையாசிரியர்கள்,   வேலூர் மாவட்டம்.

நகல்

மாவட்டக்கல்வி அலுவலர், வேலூர் மற்றும்

வட்டாரக்கல்வி அலுவலர்கள், வேலூர் மாவட்டம்  (தொடர் நடவடிக்கையின் பொருட்டு)

நகல்

மாவட்ட பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சிறுபான்மையினர் நல அலுவலர், வேலூர் மாவட்டம்

நகல்

மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர், வேலூர்

 அவர்களுக்கு தகவலுக்காக பணிந்தனுப்பப்படுகிறது.
