வேலூர் மாவட்ட முதன்மைக் கல்வி அலுவலரின் செயல்முறைகள்

ந.க.எண்.3848/ஆ1/2021,    நாள்.  21.12.2021

	பொருள் :


	மேல்நிலைக்கல்விப் பணி - வேலூர் மாவட்டம் 01.01.2022-ல் உள்ளவாறு அரசு/நகரவை மேல்நிலைப்பள்ளி தலைமையாசிரியர் - பதவி உயர்வுக்கு தகுதிவாய்ந்த முதுகலையாசிரியர்கள் / முதுகலை மொழி ஆசிரியர்கள்/ உடற்கல்வி இயக்குநர் நிலை-1)/ அரசு உயர்நிலைப்பள்ளி தலைமையாசிரியர்கள் தேர்ந்தோர் பட்டியல் - தயார் செய்யக் கருத்துருக்கள் கோருதல் - சார்பாக.

	பார்வை :
	சென்னை-6, தமிழ்நாடு பள்ளிக்கல்வி ஆணையரின் செயல்முறைகள், ந.க.எண்.4287/டபிள்யு1/இ1/2021, நாள் 20.12.2021


---




மேற்காண் பொருள் சார்பாக, பார்வையில் கண்டுள்ள ஆணையரின் செயல்முறைகளின்படி, வேலூர் மாவட்டத்தில் உள்ள அரசு/நகராட்சி மேல்நிலைப்பள்ளி தலைமையாசிரியர் பதவி உயர்வுக்கு 01.01.2022-ல் உள்ளவாறு, தகுதிவாய்ந்த முதுகலை பாட ஆசிரியர்கள் / முதுகலை மொழி ஆசிரியர்கள்/ உடற்கல்வி இயக்குநர் (நிலை-1)/ அரசு உயர்நிலைப்பள்ளி தலைமையாசிரியர்கள், தேர்ந்தோர் பட்டியல் தயார் செய்யும்பொருட்டு, இணைப்பில் உள்ள பள்ளிக்கல்வி ஆணையரின் செயல்முறைகளின்படி (பார்வை கடிதம்) மற்றும் விதிகள்/ விவரங்கள் படி , படிவத்தில் பூர்த்தி செய்து, உயர்நிலைப்பள்ளி தலைமையாசிரியர்களின் விவரங்களை வேலூர் மாவட்ட கல்வி அலுவலக பிரிவு  எழுத்தரிடமும் (‘அ5‘ பிரிவு) 3 செட் கருத்துருக்கள் ஒப்படைக்கும்படியும் மற்றும் முதுகலை பாட ஆசிரியர்கள், முதுகலை மொழி ஆசிரியர்கள், உடற்கல்வி இயக்குநர் நிலை-1 விவரப்படிவங்கள், வேலூர் மாவட்ட முதன்மைக்கல்வி அலுவலக பிரிவு எழுத்தரிடம் (‘ஆ1’ பிரிவு) 2 செட் கருத்துருக்கள் தனி நபர் மூலம் 24.12.2021 பிற்பகல் 2.00 மணிக்குள் நேரில் ஒப்படைக்கும்படி, சம்மந்தப்பட்ட அரசு/ நகராட்சி பள்ளி தலைமையசிரியர்கள் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள்.




மேலும், இப்பட்டியலினை மிக கவனமாக தயார் செய்து, முழு அளவில் பரிசீலனை செய்து, தகுதியுடைய எவரது பெயரும் விடுபடவில்லை என சான்றும், இன்மை அறிக்கை இருப்பின் கண்டிப்பாக அதற்கான சான்றும் ஒப்படைக்கப்பட வேண்டும். இப்பொருள் சார்ந்து, எந்த தவறு நேர்ந்தாலும் பள்ளி தலைமையாசிரியர்களே பொறுப்பாவார்கள்.



வேலூர் மாவட்டக்கல்வி அலுவலர், அரசு/நகராட்சி உயர்நிலைப்பள்ளி தலைமையாசிரியர்களின் விவரங்களை,  மேல்நிலைப்பள்ளி தலைமையாசிரியர் பதவி உயர்வுக்கு தகுதிவாய்ந்தவர்களின் பட்டியலை பெற்று, விதிகளின்படி, சரிபார்த்து மேலொப்பமிட்ட 2 செட் கருத்துருக்களை 24.12.2021 மாலை 5.00 மணிக்குள்  வேலூர் மாவட்ட முதன்மைக்கல்வி அலுவலகத்தில் ஒப்படைக்கும்படி கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்.

இணைப்பு :  பள்ளிக்கல்வி ஆணையரின் 



செயல்முறைகள் மற்றும் படிவம்









முதன்மைக்கல்வி அலுவலர்,










       வேலூர்.

பெறுநர்

1) தலைமையாசிரியர்,

அரசு/நகரவை உயர் மற்றும் மேல்நிலைப்பள்ளிகள், வேலூர் மாவட்டம்.

2) வேலூர் மாவட்ட  கூடுதல் முதன்மைக்கல்வி அலுவலர்,

ஒருங்கிணைந்த பள்ளிக்கல்வி, காந்திநகர், வேலூர்.

3) மாவட்டக்கல்வி அலுவலர், வேலூர்.

நகல்

      அலுவலக கோப்பிற்கு
