/மிக மிக அவசரம்/                                                                             /தனி கவனம்/                                                                                                                                                                                                                வேலூர் மாவட்ட முதன்மைக் கல்வி அலுவலரின் செயல்முறைகள்
ந.க.எண். 651/ஆ3/2022   நாள் :        .03.2022
---

	பொருள் : 



	சிறுபான்மையினர் நலம் – வேலூர் மாவட்டத்தில் உள்ள அனைத்து வகை அரசு / நிதியுதவி பெறும் / மெட்ரிக் பள்ளிகளில் Prematric and  Post Matric கல்வி உதவித்  தொகை பெற விண்ணப்பித்த விண்ணப்பங்களில் 1073 விண்ணப்பங்கள் சந்தேகத்திற்குறியது – இதனை உடன் சரிபார்த்து உரிய  படிவத்தில் ஒப்படைக்க கோருதல் – சார்பு.

	பார்வை :



	1.வேலூர் மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களின் ந.க.எண். எண்.4/3461/2021. நாள்.11.01.22.

2.வேலூர் மாவட்ட பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சிறுபான்மையினர் நல அலுவலர் அவர்களின் கடித ந.க.எண். எண்4/3422/2021. நாள்.15.12.2021.

3.வேலூர் மாவட்ட பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சிறுபான்மையினர் நல அலுவலர் அவர்களின் மின்னஞ்சல் கடித நாள்.09.03.22.




---
வேலூர் மாவட்டத்தில் உள்ள அனைத்து வகை (மெட்ரிக் பள்ளிகள் உட்பட) தொடக்க நடுநிலை, உயர்நிலை, மற்றும் மேல்நிலைப் பள்ளிகளில்                                2021–2022-  ஆம் கல்வியாண்டில் பயிலும் சிறுபான்மையினர் நல மாணவ / மாணவியர்களுக்கு  Pre matric மற்றும்  PostMatric கல்வி உதவிதொகை பெற விண்ணப்பித்த விண்ணப்பங்களில் 1073 விண்ணப்பங்கள் சந்தேகத்திற்குறியது என பார்வை-3ல் காணும்  கடிதத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. 

எனவே, இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள பட்டியலில் உள்ள பள்ளி தலைமை ஆசிரியர்கள்  pre Matric மற்றும்  Post Matric கல்வி உதவிதொகை விண்ணப்பங்கள் 1073 சந்தேகத்திற்குரியவையினை உடன் சரிபார்த்து இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள படிவம் III-ல் உடன் பூர்த்தி செய்து இதற்குரிய ஆதாரங்களுடன் வேலூர் மாவட்ட பிற்படுத்தப்பட்டோர் மற்றும் சிறுபான்மையினர் நல அலுவலகத்தில் வருகின்ற 14.03.2022–க்குள் நேரில் ஒப்படைக்குமாறு தெரிவிக்கப்படுகிறது.
மாணவர்களுக்கு கல்வி உதவி தொகை பெற்று வழங்குவதில்  முழு கவனத்துடன் செயல்படுமாறு சார்ந்த பள்ளி தலைமை ஆசிரியர்கள் மற்றும் மெட்ரிக் முதல்வர்களுக்கு திட்ட வட்டமாக தெரிவிக்கப்படுகிறது.

மேலும் காலதாமதத்தினால் ஏற்படும் பின் விளைவுகளுக்கு சார்ந்த தலைமை ஆசிரியரே முழு பொறுப்பு ஏற்க நேரிடும் என அறிவுறுத்தப்படுகிறது. 
இணைப்பு: 

1.பள்ளியின் பெயர்பட்டியல்,




ஒம்/-xxxxxxx
2.படிவம் - III                                                          முதன்மைக் கல்வி அலுவலர்,                   

                          வேலூர்.

பெறுநர் :  சார்ந்த பள்ளி தலைமை ஆசிரியர்கள், வேலூர் மாவட்டம்.

நகல்:

1. மாவட்டக் கல்வி அலுவலர், வேலூர். (தொடர் நடவடிக்கையின் பொருட்டு)
2. வட்டாரக் கல்வி அலுவலர்கள், வேலூர் மாவட்டம். (தொடர் நடவடிக்கையின் பொருட்டு)
நகல்: மாவட்ட ஆட்சியர் வேலூர்  அவர்களுக்கு தகவலுக்காக பணிந்தனுப்பலாகிறது.
ப.ரா.,

