மிக மிக அவசரம்                                                                              தனி கவனம்         
வேலூர் மாவட்ட முதன்மைக் கல்வி அலுவலர் அவர்களின் செயல்முறைகள் முன்னிலை :-திரு.க.முனுசாமி, M.Sc., M.A.,B.Ed.,M.Phil., MBA.,
ந.க.எண்:-68/ஆ3/2022                                                         நாள்:-   .04.2022. 

	பொருள்
	:-
	பள்ளிக் கல்வி – அரசு / நகராட்சி/ அரசு உதவிபெறும் மேல்நிலைப் பள்ளிகளின் தொழிற்கல்வி பிரிவில் பணிபுரியும் தொழிற்கல்வி ஆசிரியர்களின் விவரம் உரிய படிவத்தில் பூர்த்தி செய்து சமர்ப்பிக்க தெரிவித்தல்  – சார்பு.


	பார்வை
	:-
	1.  சென்னை -6, தமிழ்நாடு பள்ளிக்கல்வி இணை  

    இயக்குநரின் (தொழிற்கல்வி) அவர்களின்  

    செயல்முறைகள் ந.க.எண்:-50521/வி1/இ1/   

    2021   நாள்:-06.01.2022 மற்றும் 11.04.2022.
2.  சென்னை -6, தமிழ்நாடு பள்ளிக்கல்வி இணை  

     இயக்குநரின் (தொழிற்கல்வி) அவர்களின்  

     மின்னஞ்சல் மூலம் மாவட்ட வாரியான பட்டியல் 

     பெறப்பட்ட நாள்:-05.04.2022. 

3.  இவ்வலுவலக இதே எண்ணிட்ட நாள்:- 

      06.01.2022.


•••••••••••••••••



வேலூர் மாவட்டத்தில் உள்ள அரசு / நகராட்சி/ அரசு உதவிப்பெறும் மேல்நிலைப் பள்ளிகளில் பணிபுரியும் தொழிற்கல்வி ஆசிரியர்களின் விவரத்தினை உரிய படிவத்தில் பூர்த்தி செய்து அனுப்பிவைக்குமாறு பார்வை-3 ல் காணும் செயல்முறை கடிதத்தில் தெரிவிக்கப்பட்டு அதன் அடிப்படையில் பள்ளி தலைமை ஆசிரியர்களிடமிருந்து உரிய படிவம் பெற்று அதனை தொகுத்து சென்னை பள்ளிக் கல்வி இணை இயக்குநர் தொழிற்கல்வி அவர்களுக்கு பணிந்தனுப்பப்பட்டது.


இந்நிலையில் பள்ளி தலைமை ஆசிரியர்களிடமிருந்து  பெறப்பட்ட தகவல்கள் மற்றும் (EMIS) – ல் உள்ள விவரங்கள் இரண்டுமே வேறுபாடாக உள்ளதாக பார்வை (1)-ல் காணும் 11.04.2022 நாளிட்ட செயல்முறை கடிதத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.


எனவே, அனைத்து வகை மேல்நிலைப் பள்ளி தலைமை ஆசிரியர்கள் பள்ளியில் பணிபுரியும் தொழிற்கல்வி ஆசிரியர்களின் விவரங்களை EMIS –ல் உள்ள விவரம் சரியாக உள்ளதா என உறுதி செய்யுமாறும், மேலும் உறுதி செய்த விவரத்தினை இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள படிவத்தினை (Excel Forms) பூர்த்தி செய்து  ceovlr5@gmail.com  என்ற மின்னஞ்சல் முகவரிக்கு அனுப்பிவிட்டு அதன் நகல், இரண்டு நகல்களும் மற்றும் பள்ளியின் 2021-2022-ம் ஆண்டின் அளவுக்கோல் பதிவேடு ஏப்ரல் 2022 மாத ஆசிரியர் வருகைப் பதிவேடு நகல்கள் இரண்டு நகல்களில் வேலூர் காட்பாடி, காந்திநகர் அனைவருக்கும் கல்வி        இயக்ககம்  (SSA) அலுவலக கூட்ட அரங்கில் 22.04.2022 அன்று காலை 09.30 மணி முதல் 12.30 மணிக்குள் நேரில் சமர்ப்பிக்குமாறு அனைத்துவகை மேல்நிலை பள்ளி தலைமை ஆசிரியர்களுக்கு தெரிவிக்கப்படுகிறது.



மேலும் பள்ளியின் இன்றைய தேதியில் தொழிற்கல்வி ஆசிரியர்கள் எவரும் இல்லையெனில் இன்மை அறிக்கையினை இரண்டு நகல்களில் தவறாமல் சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும் உரிய படிவத்தினை சார்ந்த தொழிற்கல்வி ஆசிரியரிடம் கொடுத்து அனுப்பி வைக்குமாறு அனைத்து மேல்நிலைப் பள்ளி  தலைமையாசிரியர்களுக்கு மீள தெரிவிக்கப்படுகிறது. 


“காலதாமதத்தினை முற்றிலும் தவிர்க்கப்படவேண்டும்,”   

இணைப்பு :- படிவம் 1, 2





  ஒம்/-xxxxxxx.
முதன்மைக் கல்வி அலுவலர்,

    
       வேலூர்.

பெறுநர் :-
1. தலைமையாசிரியர்கள்,
அரசு/நகராட்சி/அரசு நிதியுதவி பெறும் பள்ளிகள்,

வேலூர் மாவட்டம்.
நகல்:  மாவட்டக்கல்விஅலுவார், வேலூர் - தொடர் நடவடிக்கையின் பொருட்டு

நகல் : பள்ளிக்கல்வி இணை இயக்குநர்,(தொழிற்கல்வி), சென்னை-6

           அவர்களுக்கு தகவலுக்காக பணிந்தனுப்பப்படுகிறது.
