வேலூர் மாவட்ட முதன்மைக் கல்வி அலுவலரின் செயல்முறைகள்

ந.க.எண்.1857/ஆ2/2022 நாள் 16.06.2022

----

	பொருள் :
	வேலூர் மாவட்டம் - வட்டாரவள மைய கூட்டம் 1 முதல் 12ஆம் வகுப்பு வரை கற்பிக்கும் ஆசிரியர்களுக்கு உயர் தொழில்நுட்ப ஆய்வகத்தில் (Hitech Lab  உள்ள பள்ளிகளில்) 18.06.2022 அன்று காலை 9.00 மணி முதல் மாலை 5.00 மணி வரை தகவல் தொடர்பு தொழில்நுட்பம், மாணவர்கள் உடல் நலம் மற்றும் மன நலம் சார்ந்த பயிற்சியில் கலந்துகொள்ள தெரிவித்தல் - சார்பு.



	பார்வை  :
	சென்னை.6, மாநிலக் கல்வியியல் ஆராய்ச்சி நிறுவன இயக்குநரின் செயல்முறைகள் நக.எண்.2818/ஈ1/2022, நாள் 14.05.2022


---
பார்வையில் காணும் செயல்முறைகளின்படி 1 முதல் 12ம் வகுப்புவரை கற்பிக்கும் ஆசிரியர்களுக்கு 18.06.2022 அன்று வட்டார வள மைய கூட்டத்தில் காலை தகவல் தொடர்பு தொழில்நுட்பம் பற்றியும் மாலை மாணவர்கள் உடல் நலம் மற்றும் மன நலம் சார்ந்த பயிற்சி நடத்தப்பட உள்ளதால், 1 முதல் 12ம் வகுப்பு வரை  கற்பிக்கும் அனைத்து ஆசிரியர்களும் 18.06.2022 அன்று ஆசிரியர் பணிபுரியும் பள்ளிகளுக்கு அருகில் உள்ள உயர் தொழில் நுட்ப ஆய்வகம் உள்ள பள்ளியில் (Hitech lab உள்ள அரசு உயர்/ மேல்நிலைப்பள்ளிகள்) பங்கேற்குமாறு தெரிவிக்கப்படுகிறது.


மேல்நிலை மற்றும் உயர்நிலைப் பள்ளிகளிலுள்ள உயர் தொழில் நுட்ப ஆய்வகத்தின் கணினி பயிற்றுநர் அல்லது பொறுப்பு ஆசிரியர் ஆய்வகத்தில் கணினி, LCD Projector, Audio System, Internet Connection ஆகியவை இயங்கும் நிலையில் உள்ளதை உறுதிபடுத்த சார்ந்த பள்ளி தலைமையாசிரியர்களுக்கு தெரிவிக்கப்படுகிறது.



பயிற்சியில் கலந்துகொள்ளும் வகையில் ஆசிரியர்களை பணியிலிருந்து விடுவித்தனுப்புமாறு பள்ளி தலைமையாசிரியர்கள் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள்.








  ஒம்/-xxxxxxx,







முதன்மைக்கல்வி அலுவலர்,









      வேலூர்.
பெறுநர்

சார்ந்த ஆசிரியர்கள் 

  (சம்மந்தப்பட்ட தலைமையாசிரியர்கள் மூலமாக)
நகல்

1) மாவட்டக்கல்வி அலுவலர், வேலூர் (தொடர் நடவடிக்கைக்காக)

2) அனைத்து வட்டாரக்கல்வி அலுவலர்கள் ( தொடர் நடவடிக்கைக்காக)
3) வட்டார வள மைய மேற்பார்வையாளர்கள் 

4) அனைத்து ஆசிரியர் பயிற்றுநர்கள் (BRTEs) வேலூர் மாவட்டம் (சார்ந்த அலுவலர் மூலம்)

5) அனைத்து உயர் மற்றும் மேல்நிலைப்பள்ளி தலைமையாசிரியர்கள், வேலூர் மாவட்டம்
