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bghUŸ :
சமூகநலன் – மகளிர் உரிமைத்துறை – மாவட்ட சமூகநல அலவலகம், வேலூர் மாவட்டத்தில் பணிபுரியும் இடங்களில் பெண்களுக்கு எதிரான பாலியல் வன்கொடுமையிலிருந்து பாதுகாக்கும் சட்டம் -2013-ன்கீழ் அனைத்து  அரசு மேல்நிலை, உயர்நிலை, நடுநிலை மற்றும் தொடக்கப்பள்ளிகள், அனைத்து தனியார் பளிகளிலும் இக்குழு அமைத்து – அறிக்கை அனுப்பக் கோருதல் – தொடர்பாக.
gh®it :
ntYh® kht£l  சமூகநல அலுவலர் அவர்களின்   

                   கடிதம் ந.க.எண்.687/இ/2020, நாள். 28.07.2022 மற்றும்  05.08.2022.                             
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பார்வையில் காணும் கடிதங்களின்படி வேலூர் மாவட்டத்தில் பணிபுரியும் இடங்களில் பெண்களுக்கு  பாலியல் துன்புறுத்தல் (தடுப்பு, தடை மற்றும் நிவர்த்தி) சட்டம் -2013-ன்கீழ் பெண்களுக்கு எதிரான பாலியல் வன்முறைகளை தடுக்க அனைத்து அரசு மற்றும் அரசு சாரா அலுவலகங்களிலும் 10 நபர்களுக்கு மேல் பணிபுரியும் இடத்தில் பெண்களுக்கு எதிராக நிகழும் பாலியல் ரீதியான தொல்லைகள் குறித்த புகார்களை விசாரிக்கவும் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளவும், உள்ளகப்புகார் குழுவினை (ICC-Internal Complate Committee)அமைக்க ஆணையிடப்பட்டுள்ளது.
எனவே வேலூர் மாவட்டத்திலுள்ள அரசு மேல்நிலை, உயர்நிலை, நடுநிலை மற்றும் தொடக்கப்பள்ளிகள், நிதியுதவி பெறும் பள்ளிகள் மற்றும் அனைத்து தனியார் பள்ளிகளிலும் உள்ளகப்புகார் குழுவினை (ICC)அமைத்து   இணைப்பில் காணும் படிவத்தினை பூர்த்தி செய்து tnvlrdswo@gmail.com   என்ற மின்னஞ்சல் முகவரிக்கு அனுப்பிவிட்டு இரண்டு நகலினை உடனடியாக இவ்வலுவலகத்திற்கு அறிக்கையாக அனுப்பி வைக்குமாறு அனைத்து வகை பள்ளித் தலைமையாசிரியர்களும் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள்.
இணைப்பு-
உள்ளகப்புகார் குழு(ICC)-வின் படிவம்.
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அனைத்து வகைப் பள்ளித் தலைமை ஆசிரியர்கள், வே.மா.

வட்டாரக் கல்வி அலுவலர்கள், வே.மா. 
நகல்

மாவட்டக் கல்வி அலுவலர், வேலூர்,

(தகவலுக்காகவும் தொடர் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளும் பொருட்டும்)

