வேலூர் முதன்மைக் கல்வி அலுவலரின் செயல்முறைகள்
ந.க.எண்.3272/அ4/2022  நாள். 26-08-2022

	பொருள் :
	மேல்நிலைக் கல்விப்பணி – அரசு / நகராட்சி மேல்நிலைப்பள்ளிகளில் 01-08-2021 நிலவரப்படி முதுகலையாசிரியர்கள் நியமனம் – ஆசிரியரின்றி உபரி எனக் கண்டறியப்பட்ட முதுகலையாசிரியர் பணியிடங்களை பொதுத்தொகுப்பிற்கு ஈர்த்துக் கொள்ளப்பட்டு ஆணை வழங்குதல் – சார்பு.

	பார்வை :
	தமிழ்நாடு பள்ளிக் கல்வி ஆணையரின் செயல்முறைகள். ந.க.எண்.039965/டபிள்யு2/இ3/2019 நாள்.18-08-2022


----



01-08-2021 நிலவரப்படி மேற்கொள்ளப்பட்ட பணியாளர் நிர்ணயத்தில் வேலூர் மாவட்டத்தில் ஆசிரியரின்றி உபரி எனக்கண்டயறிப்பட்ட இணைப்பில் உள்ள பணியிடங்கள் ஆணையரின் பொதுத்தொகுப்பிற்கு ஈர்த்துக்கொள்ளப்பட்டது.  இவ்வாணையினை கொண்டு சம்மந்தப்பட்ட பள்ளிகளில் பராமரிக்கப்பட்டுவரும் அளவைப்பதிவேட்டில் (Scale Register)  உடனடியாக உரிய பதிவுகள் (நீக்கம்) மேற்கொள்ள தெரிவிக்கப்படுகிறது.


இணைப்பில் உள்ள பணியிடங்கள் பள்ளிக் கல்வி ஆணையரின் பொதுக்தொகுப்பிற்கு ஈர்த்துக்கொள்ளப்பட்டு ஆணை வழங்கப்பட்டுள்ள நிலையில் எக்காரணம் கொண்டும் எதிர்காலத்தில் காலிப்பணியிடமாக பயன்படுத்த இயலாது என திட்டவட்டமாக தெரிவிக்கப்படுகிறது.


ஈர்த்துக்கொள்ளப்பட்டு ஆணை வழங்கப்பட்டுள்ள பணியிடங்களை காலிப்பணியிடமாக காண்பித்து நிரப்பினால் சார்ந்த தலைமையாசிரியர் ஒழுங்கு நடவடிக்கைக்கு உட்படுத்தப்படுவர் எனத் தெரிவிக்கப்படுகிறது.  


பள்ளி அளவைப்பதிவேட்டில் நீக்கம் செய்யப்பட்ட பணியிடங்கள் IFHRMS GTN REPORT ல் உள்ளீடு செய்யப்பட்டிருக்குமாயின் அதனை IFHRMSல் இருந்து எக்காரணம் கொண்டும் நீக்கம் செய்தல் கூடாது அதேபோன்று பள்ளி அளவைப்பதிவேட்டில் நீக்கம் செய்யப்பட்ட பணியிடங்கள் IFHRMS GTN REPORT ல் இல்லை என்றால் அதனை IFHRMS ல் எக்காரணம் கொண்டும் பதிவேற்றம் செய்தல் கூடாது.  இவை சார்ந்த விவரங்களை சரிபார்ப்பதற்கு ஏதுவாக பள்ளி அளவைப் பதிவேட்டில் உபரிப் பணியிடத்தினை நீக்கம் செய்த பின்னர் அதன் நகல் மற்றும் சம்பந்தப்பட்ட பள்ளிகளில் இருந்து IFHRMS GTN REPORT DOWNLOAD செய்து அதன் நகல் ஆகிய இரண்டையும் ஓப்பீடு செய்து இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள படிவத்தில் பூர்த்தி செய்து 08-09-2022 அன்று இரண்டு நகல்களுடன் அசல் அளவைப்பதிவேட்டுடன் இவ்வலுவலக “அ4” பிரிவில் காலை 11.00 மணிக்குள் தனிநபர் மூலம் நேரில் சமர்ப்பிக்க சார்ந்த தலைமையாசிரியர் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்.

இணைப்பு

1. படிவம்

2. நீக்கம் மேற்கொள்ளப்பட 

                வேண்டிய பணியிட விவரம்

முதன்மைக் கல்வி அலுவலர்,
                                                             வேலூர்.
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